



DESTACADA LABOR. Reconocimiento a su meritoria labor por muchos años en la radiodifusión salvadoreña y por haberse dado su nombre al actual Campeonato Nacional de Atletismo, la Asociación Salvadoreña de Radiodifusores (ASDR) entregó bandeja de plata, a su socio Felipe Ochoa Venzuela (derecha). Entregó el estímulo el presidente de la entidad, don Alfonso Rivas Cañas.

15 millones gastó IVU en viviendas en 1978

En el transcurso de 1978, el Instituto de Vivienda Urbana desarrolló con más impulso sus programas de proyección social, para favorecer a mayor número de salvadoreños, invirtiendo más de 15 millones de colones.

Así lo informó el presidente de la institución, Ing. Mauricio Escobar y Escobar, en entrevista para LA PRENSA GRAFICA. Agregó que con la política del IVU, se pretende beneficiar a más familias de bajos y medianos recursos económicos, para solucionar su problema habitacional.

"Se han aumentado nuestros esfuerzos para favorecer a la gente más necesitada. Nues-

tro programa de reubicación urbana está encaminado a resolver el problema de vivienda de familias de bajos ingresos", detalló el funcionario.

Plan masivo

El objetivo básico —añadió—, es un marco digno para el desarrollo de la comunidad salvadoreña, a través de la vivienda. Dijo que se han construido viviendas en un plan masivo, tanto en Ahuachapán como en Santa Ana, Chalatenango, San Antonio del Monte, Puerto El Triunfo, San Miguel y San Vienen-

— Pasa a la página 35 —

Nuevos horarios para el público en Banco Central

El Banco Central de Reserva anunció ayer los nuevos horarios de atención al público que regirán en sus oficinas centrales de San Salvador, a partir del martes 2 de

— Pasa a la página 29 —

Caficultores urgen se funde en el país Banco Cafetalero

Sectores cafetaleros del país están insistiendo en la necesidad de que se funde un Banco Cafetalero, a efecto de que sus requerimientos financieros sean satisfechos convenientemente.

Así se indicó en fuentes de la Asociación Cafetalera de El Salvador y se explicó que el proyecto de un banco propio para los cafetaleros, es factible de realizar.

La inquietud para tal tipo de banco ha surgido en estos momentos en que el cafetalero considera que el financiamiento que se le ofrece, es lesivo a sus intereses, señalaron dichas fuentes.

Dijeron que el Banco Cafetalero podría fundarse con aportaciones de los cafetaleros interesados en tal institución; y en poco tiempo de operación, el banco tendría el éxito esperado.

Señalaron asimismo que resultaría oportuno tomar las experiencias de Guatemala, que posee un Banco Cafetalero.

Finalmente se indicó que la Asociación Cafetalera de El Salvador ha prometido a sus asociados, indagare sobre la formación de un banco de esta naturaleza, en virtud de múltiples solicitudes cafetaleros nacionales.

Se imponen multas a quienes alteran el precio del azúcar

Nuevas multas se siguen imponiendo a comerciantes que alteran el precio del azúcar, informó la Dirección de Comercio Interno del Ministerio de Economía.

Señaló que en un afán por vigilar y normalizar el abastecimiento de dicho producto al público, el cuerpo de inspectores se encuentra trabajando en este período de fin de año.

El Lic. Edgar Antonio Mejía Flores, director de Comercio Interno, afirmó que los inspectores han localizado tiendas donde se engaña al público vendiendo doce

o catorce onzas de azúcar, simulando que se trata de una libra.

En algunos establecimientos, dijo, las libras no cabales se venden en bolsas de plástico selladas. Mejía Flores dijo que se investiga quiénes son los verdaderos responsables, en vista que algunas tiendas alegan que así les llegan a vender el producto los comerciantes distribuidores.

Reiteró que cualquier denuncia sobre alteración de precio o anomalía en el peso, debe hacerse al teléfono 21-5405 de la Dirección de Comercio Interno.

Modificación en frecuencias y paradas de buses en Enero

Modificaciones en la frecuencia y reubicación de paradas de autobuses a partir del año próximo, llevará a cabo la Dirección de Transporte Terrestre en coordinación con el Departamento de Tránsito.

Según el plan de trabajo de Transportes, la frecuencia, o sea el recorrido de los autobuses será acomodada de acuerdo a la demanda del servicio. Asimismo, la redistribución de paradas en sitios estratégicos.

Tal como lo informó este periódico en su oportunidad, los cam-

bios se harán con el propósito de ofrecer un mejor y adecuado servicio, acorde a los cambios de horarios que sufrirán a partir de enero entrante los empleados públicos y privados, así como estudiantes.

Se hizo hincapié en que los cambios en el transporte público colectivo, serán posibles con la colaboración de todos los empresarios del servicio de autobuses de toda el área metropolitana de San Salvador.

En cuanto al Departamento de — Pasa a la página 11 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandí PROYECCION SOCIAL.— El IVU impulsa sus programas de proyección social. Ing. Mauricio Escobar y Escobar, presidente.

Cerca de 9 mil Testigos de Jehová en Asamblea general

Cerca de 9 mil Testigos de Jehová procedentes de todos y cada uno de los países de Centroamérica, México, Estados Unidos de América, Europa, África y otras partes del mundo se hallan reunidos en el país, en Asamblea Cristiana de carácter internacional, denominada "Fe Victorious".

La asamblea es la finalización evangélica del año 1978. Durante la misma se dijo, se presentarán dramas bíblicos, conferencias y otras actividades de tipo religioso, cultural y cívico.

Toda la actividad se efectuará en el Estadio Nacional de la Flor Blanca, durante la misma,

que se clausurará el domingo 31, se intercambiarán relatos, experiencias y lecturas bíblicas. Oíros, también, dijeron, testimonios de fe de niños, jóvenes y adultos de todas partes del mundo.

En el aspecto cultural habrá una presentación de todos los bailes folklóricos de Centroamérica, así como de otras costumbres propias del área.

Estamos convencidos, manifestaron nuestros informantes, que con ello fortaleceremos la fe en la familia cristiana salvadoreña.

Visitan hogares

— Pasa a la página 11 —

Grave deficiencia en la extensión de cédulas nuevas

Por la falta de "carnets" y formularios de registro de datos

personales, muchos ciudadanos se han quedado sin obtener su cédula de Identidad Personal en esta capital.

Así lo han manifestado a LA PRENSA GRAFICA señalando que, por falta de tiempo u otras razones, dejaron para última hora la adquisición de tan indispensable documento, ya que la cédula actual sólo tendrá vigencia hasta el 31 del mes en curso, quedando con éste, únicamente dos días hábiles para obtenerla sin el recargo de la multa correspondiente, o sea que quienes pagan un colón por dicho documento, a partir del 3 de enero tendrán que pagar tres colones.

Entre los quejosos, hay algunos que aseguran que han perdido más de una semana haciendo largas "colas" en los sitios estable-

— Pasa a la página 50 —



TERMINA PLAZO. Mañana al mediodía concluye el plazo para la extensión de las nuevas Cédulas de Identidad Personal. Por la falta de hojas de

registro, en las alcaldías, muchos ciudadanos no podrán obtenerla. Esa larga "cola" se notaba ayer en las afueras de la alcaldía capitalina.

INDICE

Información nacional . . .	2,3
Información internacional . . .	4,5
Editoriales	6,7
Sociales 8,10,12,14,16,19,20,22	
Su salud	25
Cartas a María	17
Platillos Voladores	32
Deportes	38,39,40,42,43,44
La vida es así	24
Cómicos	52,54
Clasificados	56,57,58,59
	60,61,62,63,64
Horóscopo personal	46
Nueva York	65
Cine, espectáculos	
y TV	65,66,67,68,69,70,71
Indicador	71